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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  DE 27/06/2007

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 243º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Crato, Estado do

Ceará.

BARBOSA NETO (Bloco/PDT, PR) -  Realização, pela Agência Central de

Inteligência Americana — CIA, de espionagem contra o ex-Governador Leonel de

Moura Brizola e o ex-Presidente da República João Goulart. Matéria CIA revela

documentos antigos que mostram plano de envenenar líder cubano e criticam

Leonel Brizola e Jango, publicada pelo jornal  O Dia.

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE) - Votos de profícua gestão ao Deputado

Estadual Mauro Benevides Filho, no exercício do cargo de Coordenador Geral do

Conselho Nacional de Política Fazendária — CONFAZ.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Posicionamento contrário do orador à

adoção de listas fechadas nas eleições legislativas.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Realização de festas juninas pela

comunidade da favela do Vietnã. Aplausos ao Prefeito Municipal de São Paulo,

Gilberto Kassab, pela inauguração do Telecentro Santa Terezinha, no Parque

Dorotéia. Elogio ao Vereador Gerson Moreira Romero, do Município de Caieiras,

pela obtenção de cota de leite para atendimento à população carente.

Congratulações ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e ao Governador do Estado

de São Paulo, José Serra, pela contemplação de cidades paulistas com o Programa

de Aceleração do Crescimento — PAC.
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SILAS CÂMARA (PTB, AM) - Visita do orador à calha do Rio Madeira, no

Estado do Amazonas. Excelência das administrações dos Prefeitos Antonio José

Muniz Cavalcante, conhecido como Careca Holanda, e Emerson Pedraça de França,

respectivamente, dos Municípios de Borba e Manicoré. Paralisação do Programa

Luz para Todos na região. Descaso do INCRA com a situação de produtores rurais.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Lançamento, pelo jornal O

Estado, de Fortaleza, Ceará, do caderno Direito e Justiça. Cumprimento à diretoria

do jornal pela iniciativa. Saudação aos visitantes presentes na Casa.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Participação do orador

em audiência pública destinada ao debate da crise do setor de produção de

bananas, no Município de Jaraguá do Sul, Estado de Santa Catarina.

CARLOS MELLES (DEM, MG) - Acerto da realização de leilão privado de café

pelo Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento. Anúncio da realização de

audiência pública para debate do endividamento do setor agrícola.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Anúncio, pelo Ministro do Trabalho e Emprego,

Carlos Roberto Lupi, de medidas de incentivo à oferta de vagas para o primeiro

emprego. Resultados positivos do Programa Escola de Fábrica, resultado de

parceria entre o Grêmio Recreativo Escola de Samba Beija-Flor, de Nilópolis, e o

Centro Federal de Educação Tecnológica. Relatório do Banco Mundial intitulado

Jovens em situação de risco no Brasil, sobre as dificuldades da juventude para

inserção no mercado de trabalho.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Aplicação de multa à Empresa Energética

do Mato Grosso do Sul — ENERSUL, pela Agência Estadual de Regulação de

Serviços Públicos. Instauração, pela Assembléia Legislativa do Estado, de CPI para

investigação de ações promovidas pela empresa. Solicitação à Agência Nacional de

Energia Elétrica — ANEEL de providências a respeito do assunto.

BETO FARO (PT, PA) - Apresentação de projetos de lei sobre a concessão

de estímulo à produção de alimentos com financiamentos do Programa Nacional de
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Fortalecimento da Agricultura Familiar — PRONAF e sobre a redução do Imposto de

Renda para pessoas jurídicas com projetos de interesse para a região amazônica e

para a Região Nordeste.

ELIENE LIMA (PP, MT - Pela ordem) - Presença, na Casa, de autoridades do

Município de Novo São Joaquim, Estado de Mato Grosso. Apoio à greve dos

servidores do INCRA.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Apresentação de requerimento

de criação, pela Casa, de Comissão Externa destinada ao acompanhamento das

investigações de homicídios de homossexuais no Estado do Rio Grande do Norte.

CLEBER VERDE (PTB, MA) - Anúncio pela Ministra do Turismo, Marta

Suplicy, de realização de investimentos na área turística nos Estados do Maranhão,

Ceará e Piauí.

ALBANO FRANCO (PSDB, SE) - Acerto de decisão do Governo Federal de

retomada do Programa Nuclear Brasileiro. Vantagens econômicas e ambientais da

escolha do Estado de Sergipe para construção de usina nuclear.  Conveniência de

revisão dos dispositivos legais referentes ao pagamento de royalties aos Municípios

pela construção de usinas nucleares em seus territórios.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Pesquisa de opinião pública realizada pela

Confederação Nacional do Transporte sobre a proposta de reforma política em

tramitação na Casa. Elogio à atuação da imprensa. Inconveniência de adoção do

financiamento público de campanhas eleitorais no Brasil.

JACKSON BARRETO (Bloco/PMDB, SE) - Prática de corrupção por

Conselheiros do Tribunal de Contas do Estado de Sergipe. Defesa do fim da

vitaliciedade no cargo para esses servidores e da criação de órgão de controle

externo das Cortes de Contas no País.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Participação do orador na 7ª

Reunião da Comissão de Direitos Humanos, Justiça e Políticas Carcerárias do

Parlamento Latino-Americano — PARLATINO, realizada em Lima, Peru.
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SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP) - Empenho na retomada das

obras do Aeroporto Internacional de Macapá, Estado do Amapá.

WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB, PA) - Solicitação ao Congresso

Nacional de providências com vistas ao encerramento da greve dos servidores do

INCRA.

VILSON COVATTI (PP, RS) - Fatores determinantes do impasse na

realização da reforma política.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Acerto dos vetos apostos ao Plano Diretor de

Natal pelo Prefeito da Capital do Estado do Rio Grande do Norte.

LUIZ BASSUMA (PT, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Defesa da aprovação do Projeto de Lei nº 1.413, de 2007, proibitivo da

comercialização de pílula abortiva. Críticas ao posicionamento do Ministro da Saúde,

José Gomes Temporão, em relação ao aborto. Repúdio ao Projeto de Lei nº 1.135,

de 1991, sobre a legalização do aborto. Pusilanimidade da postura do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva em relação ao tema. (Discurso publicado na Sessão nº 174,

de 05/07/07.)

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP) - Discriminação pelo Presidente Luiz Inácio

Lula, na destinação de verbas para investimentos na área de infra-estrutura urbana,

de municípios paulistas administrados por partidos oposicionistas.

VICENTINHO (PT, SP) - Contestação ao pronunciamento do Deputado

Duarte Nogueira sobre a segregação, pelo Governo petista, de municípios

administrados por partidos oposicionistas no Estado de São Paulo. Inobservância,

por Prefeituras Municipais, da necessidade de apresentação de projetos para

celebração de convênios com o Governo Federal.

GLADSON CAMELI (PP, AC) - Apoio a movimentos grevistas de servidores

públicos.
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JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Apoio ao instituto da fidelidade partidária.

Apresentação da Emenda nº 317 ao Projeto de Lei nº 1.210, de 2007, sobre a

reforma política, com vistas a maior participação de mulheres, de negros e índios em

pleitos eleitorais. Repúdio a atos de racismo ocorridos em campus da Universidade

Federal do Rio do Sul.

SILVIO TORRES (PSDB, SP) - Indecisão de partidos quanto à votação de

temas constantes na proposta de reforma política. Posicionamento do PSDB

favorável à implantação do voto distrital misto no País e contrário à proposta de

adoção de lista preordenada nas eleições legislativas.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Participação do orador em debate sobre a educação

técnica e profissional, promovido pela Assembléia Legislativa do Estado de Mato

Grosso. Aperfeiçoamento e ampliação do Plano de Expansão da Rede Federal de

Educação Tecnológica.

SUELI VIDIGAL (Bloco/PDT, ES) - Defesa de ampliação da participação da

mulher na vida pública.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Apoio à aprovação do Plano de

Cargos e Salários dos Servidores do Poder Judiciário do Estado de Pernambuco.

Transcurso do 155º aniversário de criação da Polícia Ferroviária Federal. Concessão

do troféu Dom Pedro II ao orador.

RODRIGO DE CASTRO (PSDB, MG) - Homenagem à memória do

ex-Prefeito Antônio Chequer, do Município de Viçosa, Estado de Minas Gerais, ao

ensejo do décimo ano de seu falecimento. Encontro do Governador Aécio Neves, do

Estado de Minas Gerais, com o Prefeito Carlos Alberto Richa, de Curitiba, e

Parlamentares do PSDB no Paraná. Excelência do desempenho da Governadora

Yeda Crusius, do Estado do Rio Grande do Sul.

NEUCIMAR FRAGA (PR, ES) - Considerações sobre a reforma política. Falta

de apoio popular à introdução de listas preordenadas em eleições legislativas.
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Defesa da instituição da fidelidade partidária e da cláusula de barreira. Descrédito

dos partidos políticos perante a opinião pública.

SÉRGIO MORAES (PTB, RS) - Considerações sobre a reforma política.

Contrariedade à introdução de listas preordenadas em eleições legislativas.

Saudação ao ex-Deputado Francisco Turra. Defesa da aprovação do Projeto de Lei

nº 465, de 2007, sobre a criação do Fundo Nacional da Fumicultura.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Presença no plenário do ex-Deputado

Francisco Turra.

MANATO (Bloco/PDT, ES) - Saudação ao ex-Deputado Francisco Turra.

Participação do orador em audiência pública realizada pela Comissão de Seguridade

Social e Família para debate sobre o aborto. Contrariedade à legalização do aborto

no País. Importância dos investimentos em programas de planejamento familiar.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Transcurso do 111º aniversário de fundação do

Município de Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo. Necessidade de ampliação

do debate sobre a reforma política. Defesa da participação direta da sociedade civil

na discussão do tema.

MARCELO TEIXEIRA (PR, CE) - Realização de exposição de gravuras do

artista holandês Rembrandt em Fortaleza, Estado do Ceará, sob o patrocínio da

Fundação Edson Queiroz.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Manifestação de boas-vindas aos

Vereadores Itamar Ribeiro de Rezende e Paulo Henrique Pires, da Câmara

Municipal de Uberaba, presentes nas galerias do plenário.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Transcurso do 40º aniversário

de criação da Superintendência da Zona Franca de Manaus — SUFRAMA.
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Descontingenciamento, pelo Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de

recursos para investimento na Amazônia Ocidental e no Estado do Amapá.

GERSON PERES (PP, PA) - Inconstitucionalidade de dispositivos do

substitutivo apresentado pelo Deputado Ronaldo Caiado à proposição da reforma

política. Contrariedade à introdução de listas preordenadas em eleições legislativas.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Presença no plenário do ex-Deputado

Gonzaga Mota.

WILLIAM WOO (PSDB, SP) - Contrariedade à introdução de lista

preordenada em eleições legislativas, no âmbito da reforma política. Defesa do

fortalecimento do instituto da fidelidade partidária e do financiamento público de

campanhas eleitorais. Conveniência do fim de coligações em eleições proporcionais

Presença no plenário do Vereador Eduardo Pereira, Vice-Presidente da Câmara

Municipal de Bertioga, Estado de São Paulo.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Saudação ao jornalista Jairo Silva, do

Município de Uberlândia, presente no plenário.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Realização de audiências públicas

externas, pela Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e

Desenvolvimento Rural, para debate sobre os problemas da fumicultura no Sul do

País.

EDIGAR MÃO BRANCA (PV, BA) - Realização de festividades juninas na

Região Nordeste. Esclarecimento a respeito de matéria publicada na imprensa a

propósito da retirada do nome do orador do requerimento de criação de CPI sobre

fraudes em licitações públicas. Apoio ao trabalho da Polícia Federal de investigação

de irregularidades envolvendo homens públicos.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO) - Repúdio à conduta do Senador Valdir

Raupp no processo contra o Presidente do Senado Federal, Senador Renan

Calheiros, em tramitação no Conselho de Ética e Decoro Parlamentar. Defesa da

delegacia de polícia como foro ideal para solução de pendências e brigas pessoais
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entre Parlamentares da Casa. Encaminhamento de ofício ao Presidente Arlindo

Chinaglia, pela retirada de pauta de matérias que não digam respeito às questões de

interesse nacional.

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE) - Protesto de pescadores de lagosta do

Município de Icapuí, Estado do Ceará, contra a proibição do uso de caçoeiras na

captura do crustáceo. Necessidade de adaptação dos pescadores às normas

adotadas pela Secretaria Especial de Aqüicultura e Pesca.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Apoio à flexibilização de temas da reforma

política, especialmente da lista preordenada e do financiamento público de

campanhas eleitorais.

WILSON BRAGA (Bloco/PMDB, PB) - Falecimento do ex-Prefeito Antônio

Soares de Figueiredo, do Município de Mãe d’Água, Estado da Paraíba. Registro do

artigo A morte de um líder, publicado pelo jornal O Norte , sobre o político paraibano.

MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ) - Apoio ao Diretor-Geral da Polícia

Federal, Delegado Paulo Lacerda, pela definição das atribuições do órgão em

contraposição às do Ministério Público. Inconsistências da pretendida reforma

política.

ZONTA (PP, SC) - Estabelecimento de acordo para a retomada das

atividades dos fiscais agropecuários.

SILVIO COSTA (Bloco/PMN, PE) - Elogio ao Relator da proposta de reforma

política, Deputado Ronaldo Caiado. Posicionamento contrário à adoção das listas

mistas nas eleições legislativas.

LIRA MAIA (DEM, PA) - Apresentação, pelo Instituto Brasileiro do Meio

Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis — IBAMA da proposta de criação da

Reserva Extrativista Renascer no Município de Prainha, Estado do Pará. Defesa de

estabelecimento de Floresta Estadual ou Área de Proteção Ambiental como

alternativas à proposta do mencionado instituto.
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EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Realização do seminário internacional O

Papel dos Combustíveis Fósseis na Sustentabilidade e Segurança Energética, pela

Comissão de Serviços de Infra-Estrutura do Senado Federal. Importância dos

combustíveis fósseis, em especial do carvão mineral, para a economia mundial.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Defesa da aprovação do Projeto de Lei

nº 780, de 2007, sobre a adoção de drenagem linfática manual em unidades

assistenciais de saúde, em particular nos casos de pós-mastectomia.

GERALDO PUDIM (Bloco/PMDB, RJ) - Realização, pela Fundação Rural de

Campos, da 48ª Exposição Agropecuária e Industrial do Norte Fluminense e da 32ª

Exposição Estadual do Rio de Janeiro no Município de Campos dos Goytacazes.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Preocupação com a oferta de energia no

País, ante as perspectivas de crescimento econômico. Aspectos vantajosos da

retomada do Programa Nuclear Brasileiro, com a construção da Usina Nuclear Angra

III.

WALDIR NEVES (PSDB, MS) - Expectativa quanto ao julgamento dos

Senadores Renan Calheiros e Joaquim Roriz pelo Conselho de Ética e Decoro

Parlamentar do Senado Federal.

VITOR PENIDO (DEM, MG) - Morosidade na adoção, pelo Ministério da

Agricultura, Pecuária e Abastecimento, de providências acerca de abusos na

comercialização de carne de frango congelada.

LUIZ BITTENCOURT (Bloco/PMDB, GO) - Estudo do Escritório das Nações

Unidas Contra Drogas e Crime — UNODC, sobre a escalada do consumo de

substâncias entorpecentes no Brasil. Implementação de políticas públicas

destinadas à repressão ao tráfico de drogas.

CARLOS MELLES (DEM, MG) - Necessidade de acompanhamento do

processo judicial movido pelo Instituto Brasileiro de Siderurgia contra as empresas

Ceará Steel e Petróleo Brasileiro S/A — PETROBRAS a respeito de fornecimento de
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gás subsidiado. Importância para a cafeicultura da instituição do Prêmio Equalizador

Pago ao Produtor — PEPRO.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Lançamento, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva,  do Plano de Safra Agrícola e Pecuário  2007/2008.

 EUNÍCIO OLIVEIRA (Bloco/PMDB, CE) - Decretação de estado de

emergência em Municípios cearenses, em decorrência da estiagem. Urgência na

liberação de recursos do Seguro-Safra para os agricultores atingidos pela seca.

Importância da implementação do Projeto de Transposição de Águas do Rio São

Francisco para as populações do semi-árido nordestino.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Lançamento do Programa

Orçamento Democrático pelo Prefeito Serafim Fernandes Corrêa, de Manaus,

Estado do Amazonas.

V - ORDEM DO DIA

GERSON PERES (PP, PA - Pela ordem) - Apresentação de projeto de lei.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Requerimento de preferência para votação

do Projeto de Lei Complementar nº 35, de 2007.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

RONALDO CAIADO (DEM, GO), MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ).

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Pela ordem) - Existência de acordo para a

votação da proposta de reforma política.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Onyx Lorenzoni.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUCIANO CASTRO (PR, RR).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO CORUJA (PPS, SC), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ),
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), LUCIANO CASTRO (PR, RR), GERSON

PERES (PP, PA), ONYX LORENZONI (DEM, RS), ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT,

RJ), HENRIQUE EDUARDO ALVES (Bloco/PMDB, RN), PAULO ABI-ACKEL

(PSDB, MG), HENRIQUE FONTANA (PT, RS), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOVAIR ARANTES (PTB, GO).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação, em turno único, do Projeto de Lei

nº 1.210-B, de 2007, que dispõe sobre as pesquisas eleitorais, o voto de legenda em

listas partidárias preordenadas, a instituição de federações partidárias, o

funcionamento parlamentar, a propaganda eleitoral, o financiamento de campanha e

as coligações partidárias, alterando a Lei nº 4.737, de 15 de julho de 1965 (Código

Eleitoral), a Lei nº 9.096, de 19 de setembro de 1995 (Lei dos Partidos Políticos) e a

Lei nº 9.504, de 30 de setembro de 1997 (Lei das Eleições).

Votação de requerimento de retirada do projeto da pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

HENRIQUE FONTANA (PT, RS), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ).

LUCIANO CASTRO (PR, RR - Pela ordem) - Apelo ao Deputado Arnaldo

Faria de Sá de retirada do requerimento.

POMPEO DE MATTOS (Bloco/PDT, RS - Pela ordem) - Apelo ao Deputado

Arnaldo Faria de Sá de retirada do requerimento.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Retirada do requerimento

de retirada do projeto da pauta.
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Declaração de existência de emendas ao

projeto.

Usou da palavra para proferir parecer às Emendas de Plenário de nºs 1 a 346,

pela Comissão de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado PEPE VARGAS (PT, RS).

Usou da palavra proferir parecer às Emendas de Plenário de nºs 1 a 346, pela

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado RONALDO

CAIADO (DEM, GO).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Requerimento de adiamento da votação

do projeto por 2 sessões.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

PEPE VARGAS (PT, RS), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ) - Questão de ordem sobre o tempo

destinado aos Líderes partidários para uso da palavra.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta à questão de ordem do

Deputado Miro Teixeira.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ - Como Líder) - Repúdio à reiterada

associação da corrupção à atividade parlamentar e aos Deputados. Considerações

sobre a reforma política. Contrariedade à aprovação da lista preordenada em

eleições legislativas e de proposição híbrida sobre o financiamento público de

campanhas eleitorais.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Prorrogação da sessão por 1 hora.

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Como Líder) - Considerações sobre a

reforma política. Caráter inaceitável de maiores procrastinações na apreciação da

matéria. Defesa da aprovação da emenda aglutinativa apresentada pelo Deputado

Flávio Dino.
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

HENRIQUE EDUARDO ALVES (Bloco/PMDB, RN - Como Líder) -

Considerações sobre a reforma política. Defesa da introdução da lista preordenada

em eleições legislativas, da fidelidade partidária e do financiamento público de

campanhas eleitorais.

VINICIUS CARVALHO (PTdoB, RJ - Como Líder) - Posicionamento contrário

à adoção de listas fechadas nas eleições legislativas e ao financiamento público de

campanhas eleitorais.

LUCIANO CASTRO (PR, RR - Como Líder) - Posicionamento contrário à

adoção das listas fechadas nas eleições legislativas.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Líder) - Urgente realização da reforma

política.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Como Líder) - Posicionamento

do PSDB contrário a emenda apresentada pelo Deputado Ronaldo Caiado à

proposta de reforma política.

JÚLIO REDECKER (PSDB, RS - Como Líder) - Posicionamento contrário à

adoção das listas fechadas nas eleições legislativas e ao financiamento público de

campanhas eleitorais.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado INDIO DA COSTA (DEM, RJ).

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Como Líder) - Considerações sobre a proposta de

reforma política em discussão na Casa.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

VI - ENCERRAMENTO


